Izberimo tri najlepše fotografije 2017 in dopolnimo CCS arhiv     

Pozdravljeni članice in člani kluba

Dopustniška sezona se počasi zaključuje in zagotovo ste tudi v tem letu napravili obilo lepih in zanimivih fotografij. Za potrebe kluba, kot so sejmi, razstave, izdaja klubskih publikacij in podobnih primerov se je UO tudi letos odločil ponoviti Fotonatečaj in dopolniti foto arhiv naših najlepših klubskih fotografij. Želimo, da bi skozi fotografijo prikazali najlepše dogodke z naših druženj in klubskega življenja, ter s tem doprinesli delček k zgodovini in promociji kluba CCS od ustanovitve do danes.
Vsi člani kluba CCS ste prijazno povabljeni, da pobrskate po vaših računalnikih in med  njimi  izberete nekaj svojih najlepših umetnin s klubsko tematiko, nato, pa se s temi čudovitimi  fotografijami potegujete za eno izmed nagrad na našem foto natečaju CCS 2017.

1. Nagrada klubska članarina, in veliki ASCI za leto 2018
2. 2 nagrada klubska članarina za leto 2018
3. 3. nagrada veliki ACSI za leto 2018
Za natečaj bomo zbirali fotografije v digitalni obliki JPG, ali podobnimi foto formati, njihova polna velikost pa naj bi ne presegala, 20 Mb. 
Za pomembne fotografije iz zgodovine kluba, smo predvideli še dodatno kategorijo Izberimo najstarejšo CCS fotografijo. Tudi te bodo člani ocenili s točkami od 1 do 5 in tista, ki bo dobila največ točk bo zmagovalka. Nagradili jo bomo z velikim ACSI katalogom za leto 2018. V to kategorijo lahko pošljete na tajništvo kluba fotografije tudi v klasični papirnati obliki. V tem primeru bo Zadnik poskrbel za digitalizacijo le teh in originale skupaj z digitalno datoteko vrnil lastniku. Za morebitna vprašanja ali nejasnosti se obrnite na naslov natečaja: ccsov.fotonatecaj@gmail.com in dogovorili se bomo!
Vsak sodelujoči avtor fotografij na natečaju, mora dovoliti klubu prosto uporabo fotografij za klubske potrebe, ali promocijo kluba brez kakršnega koli nadomestila. V nobenem primeru pa klub te fotografije ne sme uporabiti v komercialne ali pridobitne namene brez dodatnega pismenega soglasja avtorja fotografije.

Glede na naše število in veliko priljubljenost fotografije med člani, z lahkoto dopolnimo arhiv. Prav vsak član lahko na natečaj pošlje več avtorskih fotografij s CCS tematiko. Biti mora polnoleten in mora zagotoviti nedvomno dokazljivo avtorstvo fotografij. Ker gre za fotografije iz življenja in dela kluba, lahko sodelujejo samo člani kluba. V izjemnem primeru, ko bi šlo za klubu pomembno dokumentarno fotografijo iz njegove zgodovine, pa bo UO CCS dovolil tudi izjemo nekomu, ki ni več, ali sploh ni bil član kluba.

Sodelujoči na natečaju se morajo strinjati z objavo na naši spletni strani. Fotografije bodo objavljene 1. februarja 2018 pod tromestno številko, tako, da bo avtorstvo popolnoma prikrito. Prikritje avtorstva bo opravil odgovorni za. natečaj Zadnik. Člani jim bodo do 10. marca 2018 podeljevali točke in izbrali najboljše med njimi. Tiste 3, ki bodo dobile največ točk bodo zmagovalke. Ker bo organizator natečaja Zadnik vedel za avtorstvo fotografij, ne more sodelovati pri njihovem ocenjevanju, vsi ostali člani kluba pa lahko, ne glede na funkcijo ali zadolžitev, ki jo opravljajo v klubu.
Vsak član kluba bo lahko le enkrat ocenil 5 po njegovem najboljših fotografij s točkami od 1 do 5.(najninižje uvrščena dobi 1 točko najvišje pa 5 točk).

Fotografije na natečaj sprejemamo do 1.februarja 2018.na: ccsov.fotonatecaj@gmail.com .. Rezultati natečaja bodo razglašeni in tudi podeljene nagrade na občnem zboru kluba 2018, za kar jamči UO kluba. Če bo natečaj uspešen in bomo zbrali dovolj lepih fotografij z naših druženj obstaja možnost, da bi za leto 2019 izdali naš prvi klubski koledar. 
Še enkrat vsi prijazno povabljeni k sodelovanju za obogatitev našega klubskega arhiva!
član UO CCS odgovoren za izvedbo natečaja 
Zadnik Marjan
