Razpis volitev organov CCS 2025

Spoštovani člani CARAVANING CLUBA SLOVENIJE!

RAZPIS VOLITEV
ZA KANDIDIRANJE ČLANOV KLUBA V ORGANE UPRAVLJANJA DRUŠTVA

Glede na to, da v letu 2025 poteče tri letni mandat vsem članom organov upravljanja Caravaning Cluba Slovenije, vas v nadaljevanju prosimo za sodelovanje v kandidacijskem postopku. V ta namen vas seznanjamo s postopki, ki jih moramo izvesti v skladu z akti društva.

Da bi postopke izpeljali pravočasno, predvsem pa skladno s statutom društva, vas s tem obvestilom vabimo, da podate predloge za kandidate:
- PREDSEDNIK (PREDSEDNICA) DRUŠTVA,

- PODPREDSEDNIK (PODPREDSEDNICA) DRUŠTVA,

- 5 (PET) ČLANOV UPRAVNEGA ODBORA,

- 3 (TRI) ČLANE NADZORNEGA ODBORA,

- 3 (TRI) ČLANE DISCIPLINSKE KOMISIJE.

Povabilo za sodelovanje je namenjeno slehernemu članu CCS z opozorilom, da pri oblikovanju predlogov upoštevate rok za vlaganje kandidatur.

Kandidira lahko vsak, ki je član kluba in ima poravnane obveznosti do kluba. Vlaganje kandidatur je mogoče kandidacijski komisiji ali predsedniku društva do 31.1.2025.

Vse sodelujoče v kandidacijskem postopku želimo opozoriti, da je potrebno k predlogu predložiti lastnoročno podpisano izjavo kandidata, da sprejema določeno funkcijo, kratko obrazložitev predloga. Za kandidata/ko za predsednika oziroma predsednico društva je potrebno v kratkem zapisu priložiti poglede in razvojne cilje društva za naslednje mandatno obdobje.

Predloge posredujete pravočasno, to je vključno do 31.1.2025.

V ta namen smo imenovali kandidacijsko komisijo, ki bo vodila postopek priprav na volitve:
1. Grušovnik Igor, predsednik, e-naslov: igor.grusovnik@maribor.si
2. Murn Jože, član, e-naslov: joze54@gmail.com
3. Spevan Ernest, član, e-naslov: ernest.spevan@gmail.com
Izpolnjena obrazca soglasje h kandidaturi in predlog za kandidaturo naslovite na e-naslov predsednika kandidacijske komisije: igor.grusovnik@maribor.si ali na elektronski naslov predsednika CCS goran.rovan@gmail.com.

Predlogi, ki bodo prispeli po zgoraj navedenem roku oziroma ne bodo vsebovali lastnoročno podpisane izjave o sprejemu kandidature oziroma razvojne cilje društva kandidata za predsednika, se bodo smatrali kot pomanjkljivi in se ne bodo upoštevali pri preizkusu predlogov ter oblikovanju kandidatne liste.

Kandidacijska komisija bo potrjene kandidatne liste posredovala na upravni odbor društva do 10.2.2025.

UO CCS bo poskrbel za objavo kandidatne liste na spletni strani društva do dne 20.2.2021. Na spletni strani CCS bo objavljena do zasedanje volilnega zbora članov.
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