Zelo ugoden popust pri Zavarovalnici Generali

Člani CCS imamo poslej zelo ugoden popust pri zavarovanju naših avtodomov pri Zavarovalnici Generali. Gre za partnerski popust v višini 25%, ki se upošteva dodatno k vsem ostalim popustom, do katerih je stranka upravičena. In to samo ob veljavni klubski izkaznici za tekoče leto in pod naslednjimi pogoji:

•
ugodnost v obliki partnerskega popusta 25% pri avtomobilskega sklepanju zavarovanja

•
partnerski popust se ne izključuje z ostalimi ugodnostmi, ki jih je stranka deležna pri zavarovalnici (popust Generali Zame, izredni popust, popust za način plačila, …) kar pomeni, da se partnerski popust upošteva dodatno k vsem ugodnostim in to predstavlja kar pomembno okoliščino

•
partnerski popust se nanaša na vsa zavarovanja na zavarovalni polici (zavarovanje avtomobilske odgovornosti, kasko zavarovanje, zavarovanje asistence, nezgodno zavarovanje voznika, nezgodno zavarovanje potnikov, zavarovanje pravne zaščite)

•
partnerski popust velja za člane CCS, če so na polici navedeni v vlogi »zavarovalec« (oseba, ki sklene zavarovanje) ali v vlogi »zavarovanec« (lastnik vozila)

•
partnerski popust se lahko uveljavi samo za avtodome. Pri določitvi ustrezne vrste vozila bo Generali izhajal iz uradne homologacije vozila, kjer so v večini primerov avtodomi homologirani kot »osebna vozila« z vključeno nadgradnjo »bivalna vozila« in bomo torej tako klasifikacijo upoštevali kot podlago za partnerski popust.

•
partnerski popust se lahko uveljavlja le ob sklepanju zavarovanja (naknadno dodajanje popusta, ko polica že velja, ni mogoče)

•
glede načina uveljavljanja popusta lahko za začetek ponudimo opcijo, da zastopnik stranki pripravi polico in potem takoj pristopi k ureditvi uveljavljanja ugodnosti na način, da zastopnik kopijo klubske izkaznice posreduje v našo strokovno službo, ki bo upoštevala dogovorjen popust.
Izkoristite izjemno ugodnost ob registraciji vašega avtodoma, do katere so upravičeni samo člani CCS.
Poleg tega Zavarovalnici Generali ponuja še družinski popust, ki prinaša občutne prihranke in vsem družinskim članom skrajša čas za administrativne opravke.

•
S pomočjo bonusno najboljšega člana družine lahko novo zavarovani voznik takoj pridobi najvišjo ugodnost pri plačilu avtomobilskega zavarovanja. Če je eden od zavarovancev že dosegel 55 % bonus, ta popust pripada vsem na zavarovalni polici.

•
Poleg osebnih vozil je mogoče v zavarovalni paket vključiti še motorna kamping vozila in tovorna vozila do nosilnosti dveh ton, ki so v lasti fizične osebe.
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