Članarina 2024
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Na zadnjem zboru CCS smo sprejeli sklep, da bo članarina za leto 2024 ponovno 35 evrov. Zato vas pozivamo, da to čimprej poravnate, tako da boste tisti, ki boste to storili pravočasno nove izkaznice dobili že na našem prednovoletnem srečanju v Podčetrtku (2.12.2023). Tisti, ki ne boste prišli, vam jih pošljemo po pošti. Seveda pa si želimo, da je teh čim manj, saj s tem prihranimo pri stroških pošiljanja.

V želji, da bi klubu zmanjšali stroške pošiljanja in priprave položnic, smo že lani ponudili enostavnejši način plačila članarine. Tako tudi letos objavljamo QR kodo, ki jo preko svoje spletne banke (če jo seveda uporabljate) skenirate in enostavno plačate tako kot ostale račune.

Druga možnost je položnica, ki jo natisnete in plačate na pošti ali banki. S tem bomo prihranili kar nekaj stroškov klubu, pa tudi nepotrebnega dela tajništvu.

Članarino lahko plačate pravočasno, da vam lahko čimprej pošljemo nove članske izkaznice. Te bomo delili tudi na naših srečanjih, če bo potrebno, sicer pa kontaktirajte tajništvo, če vam ta oblika plačila dela preglavice. Verjemite, skupaj bomo lažje uredili.

Sporočite to novico tudi ostalim članom, ki morda ne obiskujejo tako pogosto našo spletno stran, pa tudi morebitnim novim članom, ki bodo to možnost plačila našli tudi v pristopnici.

Goran Rovan
Predsednik CCS
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