ŠPANIJA – Novo leto 2020

Petek, 20.12.2019 – Venezia (Italija)

Takoj zjutraj šel iz Kamnika v Ljubljano dati kri, malo iz humanitarnih namenov in malo za prost dan. Kupil dve polni jeklenki plina, v AD še ena alu jeklenka. Kot, da greva na smučanje ne pa na toplo v južno Španijo, ampak previdnost je mati modrosti (neprevidnost  mati nezakonskih otrok). V  avtopralnici natočil vodo, če stanuješ v bloku je to pozimi problem.

Ob 13.30 z ženo Marinko krenila še v Mercator v nabavo in eno ure pozneje krenila na pot. Vozila mimo Sežane do Venezie, prespala v kampu Fusina v istoimenskem kraju, via Moranzani 93, koordinate 45.42073,012.25881. Kamp ima ACSI, cena 20 €. Kamp je čisto ob morju, 10 m od obale vozi največji trajekt. Med vožnjo po Italiji deževalo, kot tudi celo noč.

Sobota, 21.12.2019- Albenga (Italija)

Vozila od 8.30 do 20.30 ure, torej 12 ur, mimo Mantove, Parme, Genove do Savone  v kamp Bela Vista v Albengi (S:44.08466 V: 8.20995). Kamp z ACSI stane 19 €. Bila je zelo viharna noč.

Nedelja, 22.12.2019 – Saint Tropez (Francija)

Vozila mimo San Rema, Nice, kjer sva tankala diesel za 1,64 € in zaradi močnega vetra in oranžnega alarma čakala na počivališču. PZA v trsju ob morju nasproti Saint Tropeza nisva našla, prespala na PZA ob cesti v Sainte Maxime S: 43.31660, V: 006.63026.  Še vedno celo noč močno pihalo, temperatura 9 stopinj.

Ponedeljek, 23.12.2019 – Les Medes (Španija)

Preko Francije mimo Montpeliera 17 stopinj, sončno, pihalo za rumeni alarm. V Španijo v kraju Cami Caminasa, prespala v kampu  Les Medes S: 42.04304, V: 003.18430, nadmorska višina  (minus) – 2 m. Kamp je poln turistov, ki se sem umaknejo iz mrzlih severnih krajev (Nemčija, Nizozemska..), lepo urejen, imajo trgovino in celo savno. Do danes prevozila 1612 km in trikrat prespala. 
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Torek, 24.12.2019 – Valencia (Španija)

Med vožnjo po avtocesti je camper nekaj treslo in sem mislil, da imajo Španci slabe ceste. Na počivališču sem šel vprašat Italijanskega avtodomarja, če mu kaj trese AD, kar je zanikal, zato sva šla gledat gume na mojem AD, opazila nisva nič posebnega. 
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Razvedrilo na semaforju v mestu, zadaj se vidi tudi temperatura 23 stopinj.

Tresenje ni prenehalo zato sem šel na črpalko vprašat za naslov vulkanizerja, da bi mi centriral gume. Nato vozila okoli petih vulkanizerjev po Valenciji, eden me ni hotel vzeti, ker je menda imel preveč dela, ostali niso več delali na pred Božično popoldne. Našla sva celo voznika za vlečno službo, ki je klical okoli vulkanizerje in  prosila za pomoč zavarovalniško asistenco Adriatic iz Slovenije, vendar smo bili vsi neuspešni.

Odpeljala sva se v bližnji kamp  El Saler, lociran med glavno in stransko cesto, nima ACSI, čeprav je naveden v katalogu, da ga ima, cena 25 €. Dnevno dogajanje je pustilo posledice na počutju in tu sem preživel najslabši Božič v mojem življenju. 

Enkrat bom napisal priredbo Božične pesmi: 

Potnik Jože in Marinka gresta v mesto Valencija, 

ko pa v mesto prideta, vulkanizerja iščeta,

oj ti mesto Valencija, da jim gume nočeš dat..

Sreda, 25.12.2019 – Cartagena , kamp El Portus (Španija)

Zjutraj ponovno pregledal gume in opazil izboklino na tekalnem delu levega zadnjega kolesa. Zamenjal gumo z rezervno in sva se odpeljala po vročem soncu 22 stopinj v FKK kamp  El Portus pri Cartageni (S:37.58215, Z:001.06814 ).

Pravijo, da v življenju dobimo vse podatke, ki jih rabimo. Tokrat sem za spremembo resno vzel nasvet avtodomarja Romana, ki mi je v Ptujskih toplicah dva tedna pred odhodom rekel naj vzamem rezervno gumo. Ko mi je to rekla še sodelavka,  popolna nepoznavalka avtodomarstva, je bilo opozorilo že zelo očitno. Original v novih  AD ni rezervnih gum, zato sem vzel letno gumo za rezervo in bil zelo hvaležen za to odločitev. Če je ne bi imela bi štiri dni preživela na dvorišču vulkanizerja, ker v Španiji nimajo zimskih gum in traja vsaj en dan, da jih dobijo, vmes pa je bil še praznik.

V kampu sva bila na parceli Z17, tretja vrsta od morja, vsi goli in bosi, svoboda. Sončno, toplo, morje hladno 15 stopinj. Prevozila 2428 km.
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Četrtek, 26.12.2019 – El Portus (Španija)

Na recepciji dobil podatek o predelu mesta Cartagena kjer je vulkanizer – Neumatic center. V mestu najela taxi, da je vozil pred nama do tja, ker ga sama nisva našla. Juah iz Neumaticos mecanica (S 37.61379, Z: 000.99547) je obljubil da bo gumi (zamenjati je potrebno dve, ker takih nimajo) dobil naslednji dan ob 9.00. Za garancijo sem mu moral pustiti svojo poškodovano kolo.

Petek, 27.12.2019 – El Portus (Španija)

Naslednji dan ni  Juah (Huan) nič  poklical zato sva šla ob 17.00 uri k njemu in vzela mojo gumo ter odšla k Neumaticos Las Tejeras, Vered s. Felix, Cartagena (S: 37.63919, Z: 0.98830 – koordinate je potrebno preveriti, ker so na GPS napisan z minusom). Lastnik delavnice Las Tejeras je tudi obljubil, da  bo gume  dobil »manjana« - jutri ob 11.00 uri. Ker je bil mlad, urejen fant in je zgledal pošten sem mu verjel. 

Sobota, 28.12.2019 – El Portus (Španija)

Ob 11.00 uri sva bila v Neumaticos Las Tejeras in so že imeli dve zimski  gumi za naju, cena z montažo kot je rekel 230 €. Vsa premontaža je trajala 20 minut in s tem je bilo konec skrbi in problemov za vožnjo domov.

Popoldne spet sonce, tu je sončni čas zamaknjen za eno uro naprej, čeprav imajo ure enako kot mi. Toplo 29 stopinj, kasneje 32 na soncu in 20 v senci.
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Ob 16.05 uri sem šel peš na hrib za kampom, visok vzpon iz nič metrov na vsaj 500 nadmorske višine, hodil 50 minut, lep razgled na kamp in zaliv, v daljavi se vidi Cartagena. Vmes našel zalo globoko in popolnoma nezaščiteno jamo, verjetno je včasih služila za vodnjak. Nazaj proti kampu sem šel po brezpotju, da bo bližje, vendar se je tudi tokrat to pokazalo za hudo napako. Teren je bil težak, neprehoden, parkrat spodrsnilo in začutil bolečine na meji za zvin gležnja, enkrat padel in v dlan zapičil trn. Bil sem vesel, da sem nepoškodovan prišel v kamp.

Nedelja, 29.12.2019 – El Portus (Španija)

Danes se prvi dan nisva premaknila s kamperjem. Peš sva šla na hribček nad naseljem El Portus, hodila eno uro v obe smeri. Danes je bilo 34 stopinj na soncu in 22 v senci.

Zvečer gledala film na računalniku. WIFI je potrebno doplačati, 12 € za en teden.
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Ponedeljek 30.12.2019 – Cambrilis (Španija)

Oblačno vreme zato sva se en dan prej odpeljala iz kampa. Vozila mimo Valencije (Jože in Marinka gresta v mesto Valencija ..) do kraja Cambrilis v kamp La Llosa in dobila menda edino prazno večjo parcelo na ulici Esquerra 76 (S: 41.06610, V: 001.04614). Temperatura 8 stopinj. Klical mamo, ki je povedala, da je v Sloveniji zjutraj -7, kar se tu sliši zelo neverjetno.
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Torek 31.12.2019 – Cambrilis, kamp La Llosa (Španija) = 130 prespana noč v kamperju leta 2019

Zjutraj tri ure hodila po mestu, ki je v bližini kampa in ob morju. Zadnje letošnje kosilo pečena svinjska vratina, za večerjo pečen zajec,  zadnji mamin, ker jih je nehala rediti. Popoldne sva šla še eno uro peš na drugo stran mesta oz. Plaže.
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Zvečer igrala scrable, gledala Špansko TV z Novoletno oddajo, ob 23.30 uri šla pogledat v mesto, če se kaj dogaja, ker ni bilo nič sva bila ob 23.50 uri že v kamperju. V kampu tudi popolnoma mirno. Odprla drugi šampanjec in počakala vstop v Novo leto 2020. Vstop v novo desetletje sva začela z „zakonskimi opravili“, kar tudi še  nisva nikoli prej, ker nikoli nisva bila sama. 

Počakala še do 01.00 ure, ko so v Novo leto vstopili Kanarski otoki, še enkrat nazdravila in šla spat.

Sreda, 1.1.2020 -  Massane (Francija)

Iz Cambrilisa po stranskih cestah in hriba Montblanc (Španija) prišla iz sonca v gosto meglo, nadaljevala do Barcelone, Figuerasa in naprej v Francijo v kraj Massane, blizu Istres, v kamp Le Neptune, cena 16 € z ACSI (S. 43.46741, V: 005.01930). Vozila 9 ur. Za večerjo ostanek pečenega zajca in Špansko vino Don Simon, buteljka 1,5 €, boljši kot Refošk.  

Zunaj zelo hladno, na sosednji parceli spal italijanski par v šotoru.
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Četrtek, 2.1.2020 – avtocesta Verona (Italija)

Cel dan vozila, prometni zastoji v okolici Genove, zvečer nisva našla kampa, zato ob 21,30 uri ustavila na počivališču ob AC in šla spat. Spala nič zaradi hrupa iz ceste in tovornjakov hladilnikov.

Petek 3.1.2020 – Kamnik (Slovenija)

Zjutraj zapeljala do Padove in si ogledala veličastno katedralo sv. Antona. Cerkev je lepa in se jo splača pogledati, menda pa se človek tudi napolni z energijo ob grobu sv. Antona.  

Parkiranje na prostoru za kamperje za dobro uro plačala 12 €.
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Odpeljala do Palmanove, kjer so zaprli znano trgovino z oblačili Emezeta, zato odpeljal domov v Kamnik in cel vikend počivala.

Prevozila 4800 km v 14 dneh.

Jože Kozlevčar

